
平成２６年度第２回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２６年７月１日（火） 

 

２ 開催場所  CTY本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数    ８名 

② 出席委員数    ６名 

③ 出席委員    小林慶太郎（四日市大学 教授） 

                山路真一郎（山路工業 代表取締役） 

            藤井博光 （ライブハウス フルハウス 店主） 

      吉水英人 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

    事業担当グループリーダー） 

笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

④ 欠席委員    服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

        原真由美 （民生委員） 

            

⑤ 放送事業者側出席者氏名    藤田真里（放送制作部課長） 

              山本浩之（放送制作部課長） 

 

 

４ 議題 

新委員紹介   出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

 

審議番組     番組名   よっかいちかふぇ内コーナー番組 

              “よかいちよっかいち” 

         放送日    ５月３０日（金）/ ６月６日（金） 

                  放送時間 12：18～12：26 

 

５ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、 

新委員の紹介後、現委員の各自より自己紹介。その後、弊社放送制作部課長  

藤田真里より挨拶。次に弊社放送制作部課長 山本浩之より審議番組の 

視聴・合評が行われました。 

 

６ 審議内容 



   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：今回ご視聴いただく番組は、2014.4からスタートした新番組で四日市市

を中心とする北勢地域のイベント娯楽情報・生活情報などの各種情報、

ゲストとして地元企業などからお客様をお招きして生の情報をお届けす

る番組です。その中のコーナー番組が今回ご視聴頂く“よかいちよっか

いち”です。通常は２～３回の連続物になっています。地元の良さを再

発見してもらうことをコンセプトに、パーソナリティが直接“市場”に

訪問。そこで出会う方々にインタビューした生の声や臨場感ある音声を

お伝えします。四日市の発祥・発展の原点である“市場”をフォーカス

することで、地元の活性化のきっかけになればと言うのがこのコーナー

の願いです。 

      

 

番組聴取  番組名  よっかいちかふぇ内コーナー番組 

           “よかいちよっかいち” 

        放送日  ５月３０日（金）/ ６月６日（金）        

放送時間  12：18～12：26 

 

  委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

   委員：”市場“の臨場感や活気が直接伝わり、一度行ってみたくなる感じがと 

      手も良いと思います。  

   委員：連続物のコーナー番組よりも１話完結物にしたほうが聞きやすいので

はないか。２話や３話から聞き始めたリスナーは何の話をしているの

かがわかりにくいと思います。 

   委員：せっかくの市場の情報なので、紹介するだけではなく、収録の関係も

あるかも知れないが、出来れば放送日直近の市場のお得な情報なども

組み込んだほうがよいと思います。 

委員：せっかくあちらこちらの市場を紹介するのであればFMよっかいちのホ

ームページと連動して、写真や地図を掲載するとより地域の活性化に

つながるのではないでしょうか。  

   委員：聞き逃し対策として、すでに放送済みの市場の素材もFMよっかいちの

ホームページなどで聞けるとよいのではないでしょうか。(アーカイブ

と言う形で用意して) 

   委員：地元の四日市に住んでいるが、正直なところ市場に行ったことがな

い。こういう番組を聴くことで興味が湧き、市民として一度は覗いて

おかなければとおもいます。 

委員：この“よかいちよっかいち”が放送される基の番組の“よっかいちか

ふぇ”は、ターゲットとするリスナー層はどのあたりを狙っているの

だろうか。“よっかいちかふぇ”とこのコーナー番組との整合性は取



れているのでしょうか？ 

   委員：自分の住んでいる街のことは、なかなか詳しく知っているようで知っ

ていないことが多く、聞いていて地元の面白さをあらためて感じまし

た。 

   委員：いままで、名所案内や観光案内的な地元紹介は結構あったが、あえて 

      生活者目線の“市場”をフォーカスして、直接インタビューしたりし

ているところは面白いと思います。  

委員長：市場の臨場感は十分に感じることの出来る番組で、興味も十分そそら

れる番組となっていますが、インタビューの内容や収録された音声を

十分に吟味して、リスナーにとってより具体的かつ立体的にイメージ

が出来るよう工夫の余地があると思います。今後、内容や放送時間帯

も含めて、検討していっていただきたいと思います。 

   会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見が

あろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございましたら 

      その都度、ご教授いただきたたく存じます。今日は１時間半にわたり 

      議論を頂き、ありがとうございました。 

 

      次回開催日 平成２６年８月２０日（予定） 

 

６ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

７ 記事の公示 

    エフエムよっかいちホームページにて公示 

 


